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Κοπή πίτας του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Ιεράς Μητρόπολης Νέας Κρήνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Η κοπή της πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου, της Ιεράς Μητρόπολης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς πραγματοποιήθηκε χθες στον κατάμεστο χώρο του 
Κτήματος Μεϊμαρίδη.

Τη Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, παρόντων του Υφυπουργού Μακεδονίας-Θράκης κ. Σταύρου Καλαφάτη, 
του Περιφερειάρχου Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αποστόλου Τζιτζικώστα, των 
Αντιπεριφερειαρχών Θεσσαλονίκης κ. Βούλας Πατουλίδου και Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Μελίνας Δερμεντζοπούλου, των Δημάρχων Καλαμαριάς 
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κ. Ιωάννου Δαρδαμανέλη και Θερμαϊκού κ. Γεωργίου Τσαμασλή, καθώς και λοιπών 
πολιτικών και στρατιωτικών αρχών.

Ο Σεβασμιώτατος, κατά τον χαιρετισμό του, ευχαρίστησε όλους αυτούς που με 
οποιονδήποτε τρόπο, ενίσχυσαν τις δράσεις του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου 
(Κανένα παιδί χωρίς πρωινό στο σχολείο, Κανένα παιδί χωρίς μεσημεριανό στο 
σχολείο, Κανένα παιδί χωρίς σχολικά είδη), κατά το παρελθόν έτος όπως, επίσης, 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους παριστάμενους εκπροσώπους των 
τοπικών αρχών, για την άριστη συνεργασία τους και στον τομέα της 
φιλανθρωπίας κατά την απελθούσα χρονιά και ευχήθηκε σε όλους τους 
παρευρισκομένους το νέο έτος να φέρει υγεία, πνευματική καρποφορία και να 
εμπνεύσει μέσα στις καρδιές των ανθρώπων ο Φιλάνθρωπος Χριστός τον 
εθελοντισμό, αλλά και τη διάθεση φιλανθρωπίας για απάλυνση του ανθρώπινου 
πόνου.



Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στους επισήμους προσκεκλημένους, οι οποίοι, μέσω 
των χαιρετισμών τους, μετέφεραν τη διάθεσή τους για συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς και στον τομέα της φιλανθρωπίας και 
κατά τη νέα χρονιά, συνεχάρησαν τον Σεβασμιώτατο και τους συνεργάτες του για 
το μεγάλο φιλανθρωπικό έργο που επιτελούν και εξέφρασαν τη διάθεση τους να 
συνεχιστεί η στενή συνεργασία Μητροπόλεως και τοπικών φορέων προς όφελος 
του κοινού καλού.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με λαχειοφόρο αγορά και καλλιτεχνικό πρόγραμμα.



  

 


